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 Новый опрос показывает, что многие граждане Европы считают изменение климата
самой серьезной проблемой – об этом заявили 93% опрошенных. Отвечая на вопрос о
самой серьёзной проблеме, стоящей перед миром, более четверти (29%) выбрали либо
изменение климата (18%), либо ухудшение состояния природы (7%), либо проблемы со
здоровьем из-за загрязнения (4%). 

  

Подробнее: https://eeas.europa.eu/headquarters/headquarters-homepage/101325/eurobarom
eter-survey-europeans-consider-climate-change-be-most-serious-problem-facing-world_en 
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